

ОПРЕДЕЛЕНЫ ЛАУРЕАТЫ КАМЧАТСКИХ ГОСПРЕМИЙ 1999 г. В ОБЛАСТИ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА

В среду, 22 декабря, под председательством зам. губернатора В.Бала-каева прошло заседание комиссии по Камчатским областным государственным премиям и стипендиям. Из предложенных коллективами кандидатур определялись лауреаты премий за 1999 г. в области культуры и спорта. На Камчатке ежегодно присуждаются 3 премии (по 50 минимальных размеров оплаты труда) в области культуры и 2 премии (также по 50 минимумов) в области спорта. На рассмотрение губернатора, который принимает окончательное решение о присуждении премий, предложены 5 кандидатур. Среди них - преподаватель областного музыкального училища В.Кравченко, художник Ф.Тебиев, писатель М.Жилин, тренер СДЮШОР по горнолыжному спорту Г.Будорецкий и мастер спорта СССР Н.Симак.